



В Чувашии бывший начальник автошколы осужден за коммерческий подкуп и мошенничество

Собранные следственными органами Следственного комитета по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику Шумерлинской автошколы Российской оборонной спортивно-технической организации 61-летнему Владимиру Дунюшкину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 204 УК РФ (коммерческий подкуп) и ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершённое лицом с использованием своего служебного положения). Следствием и судом установлено, что в сентябре 2009 года местный житель прошёл обучение в автошколе и сдал выпускные экзамены на оценку «удовлетворительно». После этого начальник автошколы ввёл учащегося в заблуждение относительно того, что выпускные экзамены он не сдал, в связи с чем тот был вынужден в течение сентября-декабря 2009 года их пересдавать. При этом в конце сентября 2009 года злоумышленник потребовал от учащегося за проставление положительной оценки на экзамене и выдачу свидетельства об окончании курсов подготовки водителей машину конского навоза, а 9 июля 2010 года, не получив требуемого, он взял от него денежные средства. Кроме того, 13 ноября 2009 года Дунюшкин получил 5,5 тысяч рублей от гражданина, окончившего в 2000 году обучение в автошколе и обратившегося с заявлением о выдаче дубликатов документов об окончании курсов подготовки водителей, из которых 1,5 тысячи рублей он внёс в кассу организации в качестве платы за выдачу указанных документов, а 4 тысячами рублей распорядился по своему усмотрению. Приговором суда Дунюшкину назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. Кроме того, он лишён права занимать руководящие должности, связанные с выполнением управленческих функций в коммерческой или иной организации, сроком на 3 года.

12 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550865>